



26 апреля на очередном заседании оперштаба заслушан очередной отчет об использовании денежных средств фонда. Его озвучила замглавы по экономике Лариса Цыркунова.

- С 27 марта по 25 апреля на спецсчет поступило 39210 рублей, израсходовано 251243,68 рублей, в том числе на печать баннеров для пункта отбора на военную службу по контракту 1,6 тысяч рублей, на приобретение спецматериала «Агротекс» - 194400 рублей, на приобретение спанбонда для плетения маскировочных сетей для волонтерских групп - 94,4 тысячи рублей.

За весь период 5 млн 179 тысяч 018 рублей 55 копеек поступило за 555 дней на спецсчет Белогорска для добровольных пожертвований в поддержку участников СВО и их семей. По состоянию на 25 апреля израсходовано 4 млн 584 тысяч 932 рублей 13 коп.

Остаток средств на спецсчете составил 594 тысяч 086 рублей 42 коп. За 2024 год поступило 466875 рублей, израсходовано 980430,62 руб.

Жители Белогорска могут внести свой вклад для оказания помощи участникам СВО. Ранее сообщалось, в размещенном на главной странице официального сайта белогорск.рф в спецразделе «Оперштаб помощи семьям участников СВО» публикуется вся информация о поступлении и расходовании средств из фонда для добровольных пожертвований, а также размещен QR-код для добровольных пожертвований, принимаемых через «Сбербанк-онлайн», сообщает пресс-служба главы Белогорска.